



## ERRATA III DO EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 001/2018

A Prefeitura Municipal de Aracoiaba, no uso de suas atribuições, publica ERRATA junto ao Edital de Chamamento Público de nº 001/2018, para nele fazer constar que:

### **ONDE SE LÊ:**

**X.3.** Os resultados do Edital de Chamamento Público serão divulgados, por ordem de classificação, no dia 16 de Março de 2018, a partir das 14h, no Flanelógrafo da Secretaria Municipal de Assistência Social da Prefeitura Municipal;

### **LEIA-SE:**

**X.3** Os resultados do Edital de Chamamento Público serão divulgados, por ordem de classificação, no dia 20 de Março de 2018, a partir das 14h, no Flanelógrafo da Secretaria Municipal de Assistência Social da Prefeitura Municipal;

Secretaria de Planejamento e Gestão  
Município de Aracoiaba-CE